
 
Zápis  

 
zo zasadnutia MsV č. 3 - Ferčekovce, konaného dňa 28. 9. 2020 v Penzóne NEMO, Pohronská č.2, Spišská 
Nová Ves od 1730 hod. do 1900 hod. 
  

 
Prítomní: Valter Retter, Ľubomír Vaic, Ing. arch. Mária Kleinová, 
Ing. Marián Užák, Ing. Ladislav Vastuško, PaedDr. Branislav 
Tkáč, Ing. Štefan Pohly 

Neprítomní: Ing. Helena Tomková, Mgr. Radovan Marcinčin, 
Ing. Ondrej Majerník  
 
 
 

  Prítomní občania: Dušan Repaský, Pavol Pavlík, Mgr. Tomáš Luňák, Stanislav Lorko, MUDr. Beata Hrebenárová, MUDr. Marcel 
Hrebenár, Ing. Vladimír Faith. 
 
Priebeh stretnutia:  
 

- Otvorenie zasadnutia mestského výboru č. 3, Ferčekovce 
- Požiadavky občanov Ferčekoviec z Nitrianskej ulice 
- Prerokovanie nových úloh Mestského výboru  
- Diskusia 
- Záver 

 
Splnené úlohy: 
 

 Predseda MsV č.3 vyslovil poďakovanie f. eurobus a.s., závod Spišská Nová Ves za skoré vybavenie požiadavky zmeny trasy 
školských autobusových liniek č. 3 a 13 tak, aby trasa viedla cez Ferčekovce (po Muránskej ulici) a nie po komunikácii v správe 
KSK - II/533. 

 Bol zabezpečený orez stromov v prvom vstupe na Ferčekovce (Muránska ulica) v smere od mesta a poďakovanie patrí 
oddeleniu komunálneho servisu.   

  
 

 Nové úlohy: 
 
 Požiadavkou prítomných občanov na zasadnutí Mestského výboru je snaha zahrnúť nasledovne uvedenú investíciu do rozpočtu 

mesta a zabezpečiť následnú realizáciu v roku 2021. Ide o dokončenie výstavby komunikácie na Nitrianskej ulici so 
zabezpečením asfaltového povrchu v časti od vstupu do záhradkárskej lokality po koniec Nitrianskej ulice na základe 
vypracovaného projektu a stavebného povolenia. Podpísaná petícia občanov s požiadavkami, bola doručená na adresu 
hlavného kontrolóra mesta Spišská Nová Ves. Súčasťou komunikácie je plánovaná výstavba cyklo-chodníka v danom koridore, 
ktorú zabezpečuje mesto Spišská Nová Ves.  
Prítomní občania požadujú súčinnosť mesta pri riešení nevyhovujúceho stavu kvality komunikácie v danom úseku na Nitrianskej 
ulici. (OVaD)   

 Na základe požiadavky prerokovanej na Mestskom zastupiteľstve - MsZ zo dňa 24. 9.2020, požiadavkou členov MsV č. 3 je 
odkúpenie spoluvlastníckeho podielu na pozemku KN-C 7932 z dôvodu zabezpečenia prístupu k parcelám vo vlastníctve mesta. 
Náklady spojené s vysporiadaním vlastníckych vzťahov pôjdu na ťarchu mesta Spišská Nová Ves. (OSM)  

 Zamedziť plánovanému odpredaju parciel č. KN-C 7902/2, KN-C 7902/5, KN-C 7902/6, KN-C7902/7 zo strany mesta 
a zachovať ich výlučne pre účely zabezpečenia verejného priestoru vo vlastníctve mesta, napr. pre výstavbu objektu 
komunitného centra alebo spoločenskej miestnosti pre občanov, napr. formou kontajnerových domov. Požiadavka 
členov Mestského výboru pre daný účel pretrváva už viac ako desať rokov, hlavne z dôvodu potreby vytvoriť priestor 
pre účely využitia zasadnutí Mestského výboru, prípadne využitia ako volebnej miestnosti v priebehu konania volieb 
vo vlastníctve mesta Spišská Nová Ves. Mesto nedisponuje v lokalite Ferčekovce inou parcelou vhodnou pre tento 
účel. (OSM)      

 Zrážková voda z nezaasfaltovanej časti Nitrianskej ulice steká cez záhradkársko chovateľskú osadu, čím zaplavuje 
a znehodnocuje parcely majiteľov záhrad a rodinných domov na Spišskej ulici. Je potrebné usmerniť odtok dažďovej vody 
z lokality prebiehajúcej výstavby RD na Nitrianskej ulici smerom po asfaltovej časti Nitrianskej ulice až do potoka Holubnica. 
(OVaD) 

 
Pôvodné úlohy: 

 
 Naplánovať dokončenie komunikácie na Nitrianskej ulici so zabezpečením asfaltového povrchu. (OVaD)  
 Požiadavkou je opraviť poškodené plastové dosky na moste pre peších ponad potok Holubnica vedúceho z Ul. Inovecká na Ul. 

Muránska. (OKS) 
 Zabezpečiť realizáciu projektu osadenia lávky pre peších ponad potok Holubnica na Karpatskej ulici a na základe príslušných 

vyjadrení zabezpečiť stavebné povolenie. (OÚPaSP) 
 Vybudovať vyhovujúce zastávky MHD na hlavnej ceste v smere do Novoveskej Huty s vyznačením prechodov pre chodcov – na 

Ul. Gemerská a Tatranská. Preveriť plánovaný termín realizácie na KSK Košice, prípadne zabezpečiť zo strany mesta. (OVaD) 
 Z dôsledku výstavby IBV STAVCENTRUM v území za Trnavskou ulicou dochádza k znečisťovaniu okolia počas výkopových 

prác a majitelia zahrádok majú znemožnený prístup k svojim parcelám. Požadujeme zabezpečiť stavebný dohľad a zjednať 
nápravu. (OUPaSP) 

 Zabezpečiť vyčistenie a prehĺbenie koryta potoka Holubnica v koordinácii s organizáciou – Povodia Hornádu a Bodvy. Konkrétne 
v časti pred mostom na Dunajskej a Gemerskej ulici a pod Chovateľskou osadou (Spišská ulica) (OVaD) 

 V úseku medzi Trnavskou ulicou a novo budovanou IBV Predná Huta (Fekete) zamedziť prípadnému odpredaju parciel CKN č. 
7902/1 a 7902/2 k.ú. Spišská Nová Ves, do súkromného vlastníctva zmenou územného plánu mesta. Danú lokalitu je možné 



využiť pre občianskú vybavenosť a voľno-časovú aktivitu pre občanov mesta prípadne zachovať pozemok za účelom vytvorenia 
spoločenskej miestnosti pre občanov. (OÚPaSP, OSM) 

 Doplniť stĺp verejného osvetlenia, prípadne zvýšiť intenzitu osvetlenia na Gemerskej ul. pri zástavke MHD na ceste II/533 ďalej 
na križovatke Ul. Dunajská, Laborecká. (OKS) 

 Zabezpečiť odvodnenie cesty a parkoviska vedľa garáží na Gemerskej ulici č. 14 – 16. Navrhujeme osadenie drenáže 
so zaústením do existujúceho žľabu. (OVaD) 

 Osadiť stojan a koše na psie exkrementy k bytovému domu na Dunajskej ulici, k ihrisku na Nitrianskej ulici a k potoku Holubnica 
na Spišskej ulici. (OKS)    

 Zvážiť možnosť výstavby cyklo chodníka na trase Ferčekovce - Novoveská Huta. (OVaD) 
 V rámci plánovanej výstavby cyklo chodníka na trase Ferčekovce - Novoveská Huta je potrebné doprojektovať a navrhnúť 

plochu určenú pre parkovanie motorových vozidiel, ktorú by mohli využiť korčuliari. Členovia mestského výboru navrhujú využiť 
plochu na parcele č. C KN 9696/68 pod lesom (nad Nitrianskou ulicou, pod rezervoárom pitnej vody). (OÚPaSP, OVaD) 

 V areáli detského ihriska na Dunajskej ulici vybudovať certifikovanú kondičnú zónu a dopadovú plochu z prostriedkov 
nazbieraných z kotlíkového festivalu, ktoré boli odovzdané mestu Spišská Nová Ves. (OKS) 

 Odstrániť kvetináče umiestnené v koridore komunikácie na Čergovskej ulici pri kostole. (OKS) 
 Na Trnavskej ulici dochádza lokálne k poklesu dlažby, najmä v miestach blízkosti kanalizačných poklopov. Požadujeme  opravu 

komunikácie, podsypaním dlažby štrkom. (OVaD) 
 Pred rodinným domom na Muránskej ulici č. 14 je potrebné vymeniť stĺp na dopravnej značke B 27b – zákaz odbočenia vľavo. 

Značka zasahuje do chodníka pre peších a vytvára bariéru pre chodcov. (OVaD) 
 Naplánovať výškovú úpravu kanalizačných poklopov v počte 3 ks na Dunajskej ulici, prípadne osloviť spoločnosť. PVPS a.s. a 

zabezpečiť zjazdnosť komunikácie. (OVaD) 
 Osadiť prístrešok k zastávke autobusu na Ul. Muránskej č.24. (OVaD) 
 Preveriť technický stav mosta na Dunajskej ulici – vypracovať statický posudok. (OVaD) 
 Obnoviť náter zábradlia okolo Jazdeckého areálu pri vstupe do Ferčekoviec s očistením zarastenej vegetácie a obnoviť náter 

zábradlia na moste prepájajúceho Muránsku a Dunajskú ulicu. (OKS) 
 Zabezpečiť zvýšenie počtu vývozov kontajnerov na zber skla, ktorých počet v súčasnosti kapacitne nepostačuje. Respektíve 

zabezpečiť zvýšenie počtu kontajnerov pre lokalitu Ferčekovce. Umiestnenie je možné za mostom na Nitrianskej ulici pred 
vstupom na Spišskú ulicu, kde je voľná spevnená plocha, pri autobusovej zastávke – Muránska č. 23 a pri kostole. (OKS) 
 

 
 Diskusia:  

  
Prílohou zápisu sú uvedené požiadavky občanov pre ukončenie komunikácie na Nitrianskej ulici: 

 

Pavol Pavlík, Gemerská 16, 052 01 Spišská Nová Ves 

Požadujeme, obraciame sa s požiadavkou:  

A/ 
Dobudovanie v súlade s PD objekt SO 02 – Miestna komunikácia Nitrianska , schválená v stavebnom konaní. Termín 
dokončenia stavby podľa Stavebného povolenia 12/2021.Investor Mesto Spišská Nová Ves. Stavba neukončená. Je potrebné ju 
dobudovať v súvislosti s napojením na objekt SO O1. 
B/ 
Dobudovanie objektu S0 01 podľa Projektovej dokumentácie schválenej v stavebnom konaní, aj ako nutný spoj k budúcej 
cyklotrase a spolu SO 01 a S0 02 tvoria jeden celok. 
Zároveň vyčísľujeme náklady, ktoré vznikli vlastníkom nehnuteľnosti s vybudovaním inžinierskych sietí v danej lokalite 
a odstúpením pozemkov v priemere 2 metre z každého pozemku vlastníka , vlastníctvo po celej dĺžke 320 metrov, ako aj 
kompletné projekčné práce, a inžinierska činnosť v celkovej výške po zaokrúhlení 155.000,00 EUR.  

V SNV dňa 2. 10. 2020  

Pavol Pavlík  

 
  Nasledujúce zasadnutie sa uskutoční na základe pozvánky a podľa možností, koncom mesiaca október. Predseda 
MsV č. 3 poďakoval všetkým členom za účasť a uzavrel zasadnutie.  

 
 
Zapisovateľ: Ing. Ivan Jacko    
 
  
 
              Valter Retter 
           predseda MsV č. 3  


